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ATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho de dois mil e vinte, às 10 horas, conforme 

prévia convocação reuniu-se, virtualmente o Comitê Gestor do Plano de Benefícios 

PREVCOM RG da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo 

SP-PREVCOM, presentes os membros Caio Augusto de Oliveira Casella, Dalton 

Abranches Safi, Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, Rogério Schatt Pereira, Ricardo 

Amorim Leite e João Carlos Fernandes. Como ordem do dia, a análise do Relatório da 

Diretoria Executiva - referência mês março/2020 e da Lâmina de Investimentos de 

abril/2020. Foi realizada a análise do relatório da Diretoria Executiva – Informações 

Gerenciais para Patrocinadores e Comitês Gestores referentes às atividades 

previdenciárias, administrativas referente ao mês de março de 2020, do qual cabe a 

necessidade de comparecimento na próxima reunião da equipe técnica da Prevcom 

para esclarecimentos acerca dos seguintes itens: “locação de notebook”, em especial 

com a demonstração da pesquisa de preços comparativos entre a aquisição de 

equipamentos e a locação, já que a maioria das instituições optam pela aquisição; 

“Reestruturação e Terceirização”; além da necessidade de “Postos de Digitação”, face 

a expansão dos canais de inscrição digitais como APP – PREVCOM. Com relação a 

Lâmina de Investimentos referente ao mês de abril de 2020, foi possível identificar 

que a rentabilidade da carteira no ano permanece com índices negativos de -1,09% 

frente a meta de 1,86% (IPCA+5%) - no mesmo período, contudo na avaliação dos 

últimos 12 meses a carteira supera a meta estabelecida mantida aderência à política 

de investimentos. Após, os relatórios foram aprovados por unanimidade. A reunião foi 

encerrada às 11:25 horas. E, para constar, eu, Ricardo Amorim Leite, Presidente do 

Comitê Gestor PREVCOM RG, atesto a presença de todos os membros. 

 

 

 

Ricardo Amorim Leite 
Presidente 

João Carlos Fernandes 
Membro 
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